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Информация

Откриване / Приключване: 10.10.2014 г. - 24.10.2014 г. Неактивна

Номер на консултация: #1394-K
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Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Постановление за изменение и допълнение на Постановление № 84 на
Министерския съвет от 2009 г. за приемане на Списък на средищните училища в
Република България, определяне на критерии за включване в Списъка на
средищните училища и приемане на финансови правила за разходване на средствата
за допълнително финансиране за осигуряване обучението на пътуващите ученици от
средищните училища в Списъка на средищните училища в Р България се включват
нови 8, които отговарят на условията за получаване на статут на средищни. От
Списъка на средищните училища отпадат 9 училища, тъй като за учебната 2014/2015
г. няма най-малко 10 ученици, които пътуват от други населени места, в които няма
училища.

Основно училище „Никола Й. Вапцаров“, с. Листец, общ. Главиница, обл. Силистра е
закрито. Учениците, които са от населени места без училище, се обучават в други
училища, съгласно изискванията на чл. 9 от Закона за народната просвета с осигурен
от съответните общини транспорт.

Промените се извършват по предложение на общините и след извършена проверка
от регионалните инспекторати по образование.

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/1394


В 8-те средищни училища, които сега се включват в Списъка, се обучават 2 047
ученици, като 476 от тях пътуват от съседни населени места. 3 от тези училища са в
Благоевградска област, 2 са в Пазарджишка област, по едно е във Варненска,
Ловешка и Смолянска област.

С направените промени общият брой на средищните училища в Списъка за 2014/2015
г. става общо 794 в 647 населени места. Към началото на учебната 2014/2015 година
в тях се обучават общо 198 314 ученици, като пътуващите до 16-годишна възраст са
44 460. 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Начало на обществената консултация - 10.10.2014
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Справка за получените предложения

Справка или съобщение.
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